

Revogação – Ato nº 04/2013
REVOGA NO ATO Nº 13/2012, publicado em 11/04/2012, de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, a parte referente ao servidor: Conselheiro Lafaiete – Servidor em Afastamento Preliminar à Aposentadoria, MaSP 455.329-3, Juares Horta Fernandes, PEBIA, 1º cargo/Geografia, em razão de não ter implementado o tempo, a partir de 04/10/2013.

**10 475437 - 1**

## SRE de Coronel Fabriciano

Diretora: Maria do Carmo Silva Melo

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 346/13

Retifica, o ato de adicional por tempo de serviço, referente aos servidores: Coronel Fabriciano; EE Coronel Silvano Pereira, MASP: 227.322-5, Maria das Graças Peixoto Moreira Lopes, EEB2H, 2º cargo, ato nº 17/11, publicado em 16/12/11, por incorreção na vigência, onde se lê: a partir de 06/10/2008, leia-se: a partir de 15/09/2008; Santana do Paraíso: EE Albertino Ferreira Drumond, MASP: 198.204-0, Maria da Penha Gama, PEBT1P, 2º cargo, ato nº 05/07, publicado em 06/03/2007, por incorreção na vigência, onde se lê: a partir de 03/02/2007, leia-se: a partir de 30/11/2002.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 347/13

Retifica, o ato de afastamento preliminar à aposentadoria, referente aos servidores: Antônio Dias; EE Professor Letro, MASP: 947.405-7, Edina Alves de Resende, PEBIA, 1º cargo, ato nº 05/13, publicado em 09/08/13, por incorreção na quantidade de dias de exercício, onde se lê: remuneração proporcional a 08/30 avos, leia-se: remuneração proporcional a 10/30 avos; Ipatinga: EE João Walmick, MASP: 318.320-9, Geralda Fernandes Reis Carvalho, PEBT1A, 1º cargo, ato nº 15/11, publicado em 06/05/11, por incorreção no nome, cargo e carga horária, onde se lê: Geralda Fernandes dos Reis Carvalho, referente ao PEBIA, carga horária de 112 h/a, leia-se: Geralda Fernandes Reis Carvalho, referente ao PEBT1A, carga horária de 111 h/a.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 348/13
Retifica, o ato de férias-prêmio afastamento, referente ao servidor: Ipatinga: EE João Walmick, MASP: 318.320-9, Geralda Fernandes Reis Carvalho, PEBT1A, 1º cargo, ato nº 01/07, publicado em 06/01/2007, por incorreção na referência do quinquênio, onde se lê: referente ao 3º quinquênio, leia-se: referente ao 4º quinquênio.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 349/13

Retifica, o ato de férias-prêmio (época oportuna), referente aos servidores: Coronel Fabriciano; EE Padre Deolindo Coelho, MASP: 347.169-5, Eliana Pereira de Oliveira Silva, PEB1H, 1º cargo, ato nº 17/03, publicado em 24/05/2003, por incorreção na vigência, onde se lê: referente ao 4º quinquênio leia-se: referente ao 4º quinquênio, a partir de 28/08/2003; Ipatinga: EE João Walmick, MASP: 318.320-9, Geralda Fernandes Reis Carvalho, PEBT1A, 1º cargo, ato nº 17/05, publicado em 25/06/2005, por incorreção na vigência, onde se lê: referente ao 4º quinquênio, a partir de 11/05/2005, leia-se: referente ao 4º quinquênio, a partir de 11/01/2006.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 350/13

Retifica, o ato de gratificação de incentivo à docência, referente aos servidores: Antônio Dias; EE Professor Letro, MASP: 947.405-7, Edina Alves de Resende, PEBIA, 1º cargo, ato nº 14/11, publicado em 29/04/11, por incorreção na vigência, onde se lê: 2º biênio a partir de 12/06/04, leia-se: 2º biênio a partir de 12/02/04; MASP: 947.405-7, Edina Alves de Resende, PEBIA, 1º cargo, ato nº 14/11, publicado em 29/04/11, por incorreção na vigência, onde se lê: 3º biênio a partir de 25/08/07, leia-se: 3º biênio a partir de 15/03/07; Belo Oriente/ Perpétuo Socorro: EE Presidente Tancredó Neves, MASP: 318.261-5, Ângela Maria Fraga, PEBT2A, Professor em uso de biblioteca, cargo 01, ato s/nº publicado em 03/04/1992, por incorreção na vigência, onde se lê: 4º biênio a partir de 27/01/1991, leia-se: 4º biênio a partir de 05/06/1990; MASP: 318.261-5, Ângela Maria Fraga, PEBT2A, Professor em uso de biblioteca, cargo 01, ato s/nº publicado em 15/02/1993, por incorreção na vigência, onde se lê: 5º biênio a partir de 15/02/1993, leia-se: 5º biênio a partir de 08/06/1992; MASP: 318.261-5, Ângela Maria Fraga, PEBT2A, Professor em uso de biblioteca, cargo 01, ato s/nº publicado em 06/04/1995, por incorreção na vigência, onde se lê: 6º biênio a partir de 21/02/1995, leia-se: 6º biênio a partir de 26/06/1994; MASP: 318.261-5, Ângela Maria Fraga, PEBT2A, Professor em uso de biblioteca, cargo 01, ato s/nº publicado em 18/04/1997, por incorreção na vigência, onde se lê: 7º biênio a partir de 20/02/1997, leia-se: 7º biênio a partir de 26/06/1996; MASP: 318.261-5, Ângela Maria Fraga, PEBT2A, Professor em uso de biblioteca, cargo 01, ato nº 26/99, publicado em 02/07/1999, por incorreção na vigência, onde se lê: 8º biênio a partir de 22/02/1999, leia-se: 8º biênio a partir de 27/06/1998; MASP: 318.261-5, Ângela Maria Fraga, PEBT2A, Professor em uso de biblioteca, cargo 01, ato nº 14/01, publicado em 05/05/2001, por incorreção na vigência, onde se lê: 9º biênio a partir de 19/02/2001, leia-se: 9º biênio a partir de 26/06/2000.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 351/13

Retifica, o ato de quinquênio, referente aos servidores: Belo Oriente/ Perpétuo Socorro: EE Presidente Tancredó Neves, MASP: 318.261-5, Ângela Maria Fraga, PEBT2A, Professor em uso de biblioteca, cargo 01, ato s/nº publicado em 29/03/1990, por incorreção na vigência, onde se lê: 3º quinquênio a partir de 26/01/1990, leia-se: 3º quinquênio a partir da data de efetivo exercício: 06/10/1988; Coronel Fabriciano: EE Alberto Giovannini, MASP: 963.414-8, Maria das Graças Caldeira Santos, PEBIA, 1º cargo, ato nº 50/99, publicado em 11/12/99, por incorreção na referência do quinquênio e na vigência, onde se lê: 3º quinquênio a contar de 21/10/99, leia-se: 1º quinquênio a contar de 27/05/99; MASP: 963.414-8, Maria das Graças Caldeira Santos, PEBIA, 1º cargo, ato nº 24/05, publicado em 30/07/05, por incorreção na vigência, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 13/09/04, leia-se: 2º quinquênio a contar de 16/06/04; EE Padre Deolindo Coelho, MASP: 347.169-5, Eliana Pereira de Oliveira Silva, PEB1H, 1º cargo, ato nº 15/94, publicado em 08/04/94, por incorreção na vigência, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 15/10/1993, leia-se: 2º quinquênio a contar de 30/08/1993; Santana do Paraíso: EE Albertino Ferreira Drumond, MASP: 198.204-0, Maria da Penha Gama, PEBT1P, 2º cargo, ato nº 07/07, publicado em 06/03/2007, por incorreção na vigência, onde se lê: a contar de 03/02/2007, leia-se: a contar de 22/12/2007.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 352/13

Retifica, no ato de férias-prêmio afastamento, referente aos servidores: Belo Oriente: EE João Hemétrio de Menezes, MASP: 310.211-8, Maria Clara Bragança, ASB11, 1º cargo, ato nº 25/13, publicado em 19/07/13, por incorreção na referência do quinquênio, onde se lê: referente ao 4º quinquênio de exercício, leia-se: referente ao 5º quinquênio de exercício; MASP: 318.397-7, Maria Evanuzia de Menezes Carvalho Drumond, PEBIE, Professor em uso de biblioteca, 1º cargo, ato nº 27/11, publicado em 05/08/11, por interesse da servidora em reservar o período para outra forma de usufruto, onde se lê: referente ao 4º quinquênio de exercício, leia-se: referente ao 5º quinquênio de exercício; Coronel Fabriciano: EE Dr. Joaquim Gomes da Silveira Neto, MASP: 822.563-3, Adriana de Paula e Silva Andrade, PEBIG, cargo 01, ato nº 30/13, publicado em 20/09/13, por incorreção na referência do quinquênio, onde se lê: 02 meses referente ao 3º quinquênio, leia-se: 02 meses referente 2º quinquênio; Ipatinga: EE João Walmick, MASP: 335.782-9, Elizete Matos Oliveira, PEBIE, Regente de turma, 1º cargo, ato nº 30/13, publicado em 20/09/13, por incorreção na função e na vigência, onde se lê: Professor em uso de biblioteca, a partir de 21/10/13, leia-se: Regente de turma, a partir de 17/10/13; Timóteo: EE São Sebastião, MASP: 554.079-4, Iclésia Moreira Ferreira Magnani, PEB1D, Regente de aulas, Língua Portuguesa, 1º cargo, ato nº 30/13, publicado em 20/09/13, incorreção na vigência, onde se lê: 02 meses referente ao 4º quinquênio a partir de 18/10/13, leia-se: 02 meses referente ao 4º quinquênio a partir de 21/10/13; MASP: 992.698-1, Milton Procópio de Moura, PEBIA, Regente de aulas, Geografia, 2º cargo, Professor em uso de biblioteca, ato nº 30/13, publicado em 20/09/13, por incorreção na vigência, onde se lê: 02 meses referente ao 3º quinquênio a partir de 18/10/13, leia-se: 02 meses referente ao 3º quinquênio a partir de 21/10/13; MASP: 992.698-1, Milton Procópio de Moura, PEBIA, Regente de aulas, Geografia, 1º cargo, ato nº 30/13, publicado em 20/09/13, por incorreção na vigência, onde se lê: 02 meses referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 18/10/13, leia-se: 02 meses referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 21/10/13.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 353/13

Retifica, no ato de férias-prêmio concessão, referente aos servidores: Araúnas: EE Maria Izabel Moreira Pinto, MASP: 518.304-1, Noêmia Aparecida de Aguiar Martins, PEBIA, Professor de Educação Básica, cargo 01, ato nº 06/13, publicado em 04/06/13, por incorreção na vigência, onde se lê: 1º quinquênio a partir de 07/11/07, leia-se: 1º quinquênio a partir de 06/11/12; Ipatinga/Barra Alegre: EE Nacif Selim de Sales, MASP: 248.144-8, Kreuza de Souza Guerra, PEB2A, Regente de aulas, Inglês, Ajustamento funcional, cargo 02, ato s/nº, publicado em 14/02/2004, por acerto de vida funcional, onde se lê: 03 meses referente ao 3º quinquênio a partir de 17/11/2003, leia-se: 03 meses referente ao 3º quinquênio a partir de 25/03/2004; MASP: 248.144-8, Kreuza de Souza Guerra, PEB2A, Regente de aulas, Inglês, Ajustamento funcional, cargo 02, ato nº 15/09, publicado em 07/04/2009, par acerto de vida funcional, onde se lê: 03 meses referente ao 4º quinquênio a partir de 14/11/2008, leia-se: 03 meses referente ao 4º quinquênio a partir de 30/03/2009.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 354/13

Retifica, no ato de gratificação de incentivo à docência, referente aos servidores: Ipatinga: EE Laura Xavier Santana, MASP: 828.291-5, Maria da Penha Pires, PEBIA, cargo 02, ato publicado em 28/10/1992, por incorreção na vigência, onde se lê: 1º biênio a contar de 25/03/90, leia-se: 1º biênio a contar de 19/09/89; MASP: 828.291-5, Maria da Penha Pires, PEBIA, cargo 02, ato nº 42/97, publicado em 06/09/97, por incorreção na vigência, onde se lê: 5º biênio a contar de 22/08/97, leia-se: 5º biênio a contar de 17/05/99; Ipatinga/Barra Alegre: EE Nacif Selim de Sales, MASP: 248.144-8, Kreuza de Souza Guerra, PEB2A, Regente de aulas, Inglês, Ajustamento funcional, cargo 02, ato nº 38/10, publicado em 26/11/10, por conclusão de processo administrativo, onde se lê: 8º biênio a partir de 04/08/2005, leia-se: 8º biênio a partir de 10/10/2005; MASP: 248.144-8, Kreuza de Souza Guerra, PEB2A, Regente de aulas, Inglês, Ajustamento funcional, cargo 02, ato nº 38/10, publicado em 26/11/10, por conclusão de processo administrativo, onde se lê: 9º biênio a partir de 04/08/2007, leia-se: 9º biênio a partir de 09/12/2007; MASP: 248.144-8, Kreuza de Souza Guerra, PEB2A, Regente de aulas, Inglês, Ajustamento funcional, cargo 02, ato nº 38/10, publicado em 26/11/10, por conclusão de processo administrativo, onde se lê: 10º biênio a partir de 28/03/2010, leia-se: 10º biênio a partir de 03/03/2011; Joazeira: EE Professora Eunice dos Santos Costa, MASP: 329.151-5, Sandra Soares do Nascimento, PEBIG, 1º cargo, ato nº 35/04, publicado em 20/11/2004, por incorreção na vigência, onde se lê: 10º biênio a partir de 21/10/04, leia-se: 10º biênio a partir de 08/09/04; Mesquita: EE Prudente de Moraes, MASP: 827.165-2, Maria das Dores de Andrade, PEBIC, Ensino Religioso, 1º cargo, ato nº 37/92, publicado em 02/10/92, por incorreção na vigência, onde se lê: 1º biênio a contar de 14/09/89, leia-se: 1º biênio a contar de 02/03/88.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 355/13

Retifica, no ato de licença maternidade, referente ao servidor: Ipatinga/Barra Alegre: EE Professora Elza de Oliveira Lage, MASP: 1.320.550-5, Cláudia Aparecida Pedrosa, PEBIA, Regente de turma, 2º cargo, ato nº 03/13, publicado em 20/09/13, por incorreção no número de dias e na data da posse, onde se lê: 53 dias a partir de 30/07/13, leia-se: 47 dias a partir de 05/08/13.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 356/13

Retifica, no ato de lotação, referente ao servidor: Coronel Fabriciano: EE Dr. Joaquim Gomes da Silveira Neto, MASP: 364.233-7, Célio Moreira Peixoto, PEBIA, Educação Física, cargo 03, ato nº 38/13, publicado em 04/10/13, por incorreção no cargo, onde se lê: cargo 04, leia-se: cargo 03.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 357/13

Retifica, no ato de processo administrativo conclusão, referente ao servidor: Ipatinga/Barra Alegre: Nacif Selim de Sales, MASP: 310.115-1, Ederes Ribeiro da Silva, ASB1N, admissão 01, ato nº 89/2013, publicado em 27/09/2013, por incorreção no órgão de lotação/exercício, onde se lê: EE Professora Maria Antomietta, leia-se: EE Nacif Selim de Sales.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 358/13

Retifica, no ato de quinquênio administrativo, referente aos servidores: Ipatinga/Barra Alegre: EE Manoela Soares Bicalho, MASP: 295.316-4, Elio Paula Braga, PEBT2P, Regente de aulas, Ciências, Diretor Apositilado, 1º cargo, ato nº 14/08, publicado em 13/06/08, por conclusão de processo administrativo, onde se lê: 5º quinquênio a contar de 28/08/06, leia-se: 5º quinquênio a contar de 01/09/06.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 359/13

Retifica, o ato de quinquênio, referente aos servidores: Ipatinga: EE Laura Xavier Santana, MASP: 828.291-5, Maria da Penha Pires, PEBIA, cargo 02, ato nº 60/97, publicado em 06/09/1997, por incorreção na vigência, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 22/08/97, leia-se: 2º quinquênio a contar de 17/05/99; Ipatinga/Barra Alegre: EE Nacif Selim de Sales, MASP: 248.144-8, Kreuza de Souza Guerra, PEB2A, Regente de aulas, Inglês, Ajustamento funcional, cargo 02, ato nº 09/09, publicado em 07/04/09, por conclusão de processo administrativo, onde se lê: 4º quinquênio a partir de 14/11/08, leia-se: 4º quinquênio a partir de 30/03/2009.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 360/13

Retifica, o ato de remanejamento, referente ao servidor: Timóteo: EE Antônio Silva, MASP: 551.887-3, Walsvívia de Castro Silva, PEBIA, Educação Física, cargo 02, ato nº 12/13, publicado em 04/10/13, por incorreção na vigência, onde se lê: a contar desta publicação, leia-se: a contar de 03/10/13.

**09 475220 - 1**

AFASTAMENTO PRELIMINAR Á APOSENTADORIA – ATO Nº 46/13
Registra afastamento preliminar à aposentadoria voluntária, nos termos do § 24 do art. 36 da CE/1989, dos servidores: Ipatinga: EE Wilson Alvarenga, MASP: 629.497-9, Maria Lúcia Rodrigues Alves, a partir desta publicação, referente ao PEB2A, 1º cargo, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03 c/c § 5º do art. 40 da CF/88, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 h/a; Ipatinga/Barra Alegre: EE Geraldo Gomes Ribeiro, MASP: 347.127-3, Maria da Conceição Rocha, a partir da data da publicação, referente ao PEB2B, 1º cargo, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03 c/c § 5º do art. 40 da CF/88, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 108 h/a.

ALTERAÇÃO DE NOME – ATO Nº 37/13

Altera o nome, à vista de documento apresentado, do servidor: Antônio Dias: EE Coronel Fabriciano Felisberto de Brito, MASP: 318.450-4, Maria da Penha da Silva para Maria da Penha da Silva Santiago.

ANULAÇÃO – ATO Nº 315/13

Anula o ato, no que se refere aos servidores: Santana do Paraíso: EE Albertino Ferreira Drumond, MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4G, 1º cargo, gratificação de incentivo à docência referente ao 8º biênio, ato nº 49/98, publicado em 11/09/98, por incorreção na vigência; MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4G, 1º cargo, gratificação de incentivo à docência referente ao 9º biênio, ato nº 33/00, publicado em 09/09/00, por incorreção na vigência.

ANULAÇÃO – ATO Nº 316/13

Anula o ato, no que se refere ao servidor: Ipatinga: EE João Walmick, MASP: 318.320-9, Geralda Fernandes Reis Carvalho, PEBT1A, 1º cargo, retificação de gratificação de incentivo à docência e gratificação de incentivo à docência referentes ao 8º biênio, atos nº 41/02 e 121/07, publicados respectivamente em 23/11/02 e 31/03/07, por conclusão de processo administrativo.

ANULAÇÃO – ATO Nº 317/13

Anula o ato, no que se refere aos servidores: Coronel Fabriciano: EE Alberto Giovannini, MASP: 963.414-8, Maria das Graças Caldeira Santos, PEBIA, 1º cargo, retificação do 1º quinquênio, ato nº 205/05, publicado em 30/07/05, por retificação indevida; EE Padre Deolindo Coelho, MASP: 347.169-5, Eliana Pereira de Oliveira Silva, PEB1H, 1º cargo, retificação do 2º quinquênio, ato nº 245/11, publicado em 21/10/11, por incorreção na vigência; Santana do Paraíso: EE Albertino Ferreira Drumond, MASP: 198.204-0, Maria da Penha Gama, PEBT1P, 2º cargo, retificação do 6º quinquênio, ato nº 145/11, publicado em 08/07/11, por retificação indevida.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO – ATO Nº 59/13

Concede três meses de férias-prêmio, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, aos servidores: Ipatinga: EE João Walmick, MASP: 318.320-9, Geralda Fernandes Reis Carvalho, PEBT1A, 1º cargo,

referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 10/01/2011; Ipatinga/Barra Alegre: EE Dona Canuta Rosa de Oliveira Barbosa, MASP: 836.100-8, Maria do Carmo Duarte Lima, ASB1C, 1º cargo, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 25/08/03.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONTAGEM EM DOBRO/APOSENTADORIA – ATO Nº 05/13

Autoriza contagem em dobro de férias-prêmio para aposentadoria, nos termos do inciso I do art. 114 do ADCT da CE/1989, ao servidor: Ipatinga/Barra Alegre: EE Dona Canuta Rosa de Oliveira Barbosa, MASP: 301.283-8, Maria Helena Silva Gonçalves, PEB2P, 2º cargo, concedi-das pelo ato nº 09/97, publicado em 27/03/97, 02 meses, referente ao 1º quinquênio de exercício, restando-lhe 01 mês para conversão em espécie.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONVERSÃO EM ESPÉCIE – ATO Nº 01/13

Converte férias-prêmio em espécie, nos termos do Artigo 31, Inciso II da Constituição Estadual com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 13 de 14 de dezembro de 1994 e do artigo 3º do Decreto nº 30.586, de 05 de dezembro de 1989, autoriza a conversão em espécie de 01 mês de férias-prêmio por ocasião do aniversário de: Coronel Fabriciano: EE Padre Deolindo Coelho, MASP: 347.169-5, Eliana Pereira de Oliveira Silva, PEB1H, 1º cargo, no mês de maio de 1994, referente ao 1º decênio, para regularização de vida funcional; Santana do Paraíso: EE Albertino Ferreira Drumond, MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4E, 1º cargo, no mês de março de 1995, referente ao 1º decênio, para regularização de vida funcional; MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4E, 2º cargo, no mês de março de 1995, referente ao 1º decênio, para regularização de vida funcional.

GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA – ATO Nº 33/13
Concede gratificação de incentivo à docência – 5%, nos termos da Lei nº 8.517, de 09/01/1984, da Lei nº 9.831, de 04/07/1989, e da Lei nº 9.957, de 18/10/1989, a: Coronel Fabriciano: EE Padre Deolindo Coelho, MASP: 347.169-5, Eliana Pereira de Oliveira Silva, PEB1H, 1º cargo, referente aos 1º, 2º e 3º biênios, a partir de 06/01/1992, data de efetivo exercício, para acerto de vida funcional; Santana do Paraíso: EE Albertino Ferreira Drumond, MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4G, 1º cargo, referente ao 6º biênio, a partir de 01/04/1994; MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4G, 1º cargo, referente ao 8º biênio, a partir de 10/09/1998; MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4G, 1º cargo, referente ao 9º biênio, a partir de 24/09/2000; MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4G, 1º cargo, referente ao 10º biênio, a partir de 22/11/2007; MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4E, 2º cargo, referente ao 9º biênio, a partir de 28/07/2007; MASP: 318.444-7, Maria Marinélia da Silva, PEB4E, 2º cargo, referente ao 10º biênio, a partir de 30/09/2009.

REVOGAÇÃO – ATO Nº 20/13

Revoга o ato de férias-prêmio concessão, no que se refere ao servidor: Ipatinga/Barra Alegre: EE Dona Canuta Rosa de Oliveira Barbosa, MASP: 836.100-8, Maria do Carmo Duarte Lima, ASB1C, 1º cargo, referente ao 2º quinquênio, ato nº 15/06, publicado em 01/07/06, por cassação da PEC nº 49/2001.

REVOGAÇÃO – ATO Nº 21/13

Revoга o ato de gratificação de incentivo à docência, no que se refere ao servidor: Coronel Fabriciano, EE Padre Deolindo Coelho, MASP: 347.169-5, Eliana Pereira de Oliveira Silva, PEB1H, 1º cargo, referente aos 1º, 2º e 3º biênios, atos nº 15/87 e 05/91, publicados respectivamente em 07/07/1987 e 22/02/1991, por nomeação da servidora, a partir de 06/01/1992, data de efetivo exercício, para acerto de vida funcional.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – ATO Nº 35/13

Registra afastamento por motivo de luto, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, aos servidores: Coronel Fabriciano: SRE de Coronel Fabriciano, MASP: 1.131.660-1, Nilmara Kelly da Silva, ATE1B, a partir de 03/10/13; Ipatinga: EE Almirante Toyoda, MASP: 890.594-5, Maria Marta Oliveira Costa Kolla, PEBIA, Ajustamento funcional, a partir de 30/08/13; EE Selim José de Salles, MASP: 939.212-7, Maria do Carmo Paula Boy, PEB1A, Regente de aulas, cargo 02, a partir de 22/09/13; Santana do Paraíso: EE Antônio Luiz, MASP: 939.212-7, Maria do Carmo Paula Boy, cargo 01, PEBIA, Professor de Educação Básica, a partir de 22/09/2013.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – ATO Nº 14/13

Registra afastamento por motivo de luto, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952 e art. 19 da Instrução Normativa/ SEPLAG/SCAP/Nº 01/2012, por até oito dias consecutivos, ao servidor: Santana do Paraíso: EE Albertino Ferreira Drumond, MASP: 1.319.058-2, Marta Maria da Costa, ASBDIA, 1º cargo, a partir de 24/09/13.

ANULAÇÃO – ATO Nº 318/13

Anula no ato, referente aos servidores: Coronel Fabriciano/Senador Melo Viana: EE Tancredó de Almeida Neves, MASP: 622.127-9, Débora Lima Andrade Sousa, PEBIA, Ciências/Biologia, férias-prêmio afastamento, ato nº 30/13, publicado em 20/09/13, por desistência do servidor; Ipatinga/Barra Alegre: EE Nacif Selim de Sales, MASP: 248.144-8, Kreuza de Souza Guerra, PEB2A, Regente de aulas, Inglês, Ajustamento funcional cargo 02, férias-prêmio afastamento, ato nº 27/08, publicado em 26/09/08, por publicação indevida; Joazeira: EE Professor Antônio Marciano, MASP: 336.266-2, Dulce Fernandes Gama Lage, PEB2E, Professor fora da regência, 2º cargo, férias-prêmio afastamento, ato nº 30/13, publicado em 20/09/13, por desistência da servidora.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO – ATO Nº 60/13

Concede três meses de férias-prêmio, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, aos servidores: Coronel Fabriciano: SRE de Coronel Fabriciano, MASP: 364.060-4, Adriana Cavalcante Sathler Novais, ANE1D, cargo 02, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 04/08/13; Coronel Fabriciano/Senador Melo Viana: EE Professor Francisco Letro, MASP: 390.081-8, Roseli das Dores Silva, ATB3F, 1º cargo, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 28/03/13; Ipatinga: EE João XXIII, MASP: 845.871-3, Marlene de Jesus Gonçalves, ASB1E, cargo 01, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 29/11/12; Joazeira: EE Professor Antônio Marciano, MASP: 553.759-2, Sônia Pereira da Costa Silveira, ATB1E, 1º cargo, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 01/01/13; Santana do Paraíso: EE Antônio Luiz, MASP: 615.124-5, Eliane Oliveira Cabral, PEBIA, Professor de Educação Básica, cargo 01, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 14/09/13; MASP: 619.298-3, José Márcio da Silva, PEBIA, Física, cargo 02, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 15/06/13.

GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA – ATO Nº 34/13
Concede gratificação de incentivo à docência – 5%, nos termos da Lei nº 8.517, de 09/01/1984, da Lei nº 9.831, de 04/07/1989, e da Lei nº 9.957, de 18/10/1989, a: Ipatinga: EE Laura Xavier Santana, MASP: 828.291-5, Maria da Penha Pires, PEBIA, cargo 02, referente ao 6º biênio, a partir de 23/08/2001; MASP: 828.291-5, Maria da Penha Pires, PEBIA, cargo 02, referente ao 7º biênio, a partir de 07/02/2005; MASP: 828.291-5, Maria da Penha Pires, PEBIA, cargo 02, referente ao 8º biênio, a partir de 05/12/2007; MASP: 828.291-5, Maria da Penha Pires, PEBIA, cargo 02, referente ao 9º biênio, a partir de 05/12/2009.

LICENÇA À GESTANTE – ATO Nº 28/13

Concede licença à gestante, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CR/1988 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme Lei nº 18879, de 27/05/2010, à servidora: Coronel Fabriciano: EE Dr. Joaquim Gomes da Silveira Neto, MASP: 1.148.273-4, Jane Cristina Carvalho, PEBIA, Biologia, 1º cargo, a partir de 02/10/13.

LICENÇA PATERNIDADE – ATO Nº